
Penguin Academy – Németország, Essen 

Rövidtávú Diákmobilitás 

 

A Kisvárdai SzC Fehérgyarmati Móricz Zsigmond Szakképző Iskola sikeresen 

valósította meg az Erasmus+ "2024-1-HU01-KA122-VET-000224486" számú projekt 

keretében a  tanulói mobilitást, amelynek keretében az egybefüggő szakmai gyakorlatot töltötte 

17 vendégtéri szaktechnikus és szakács tanuló és 2 kísérő tanár a németországi Essen városában 

2025.06.29.-2025.07.12. között. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A projekt célja az volt, hogy diákjaink nemzetközi környezetben szerezzenek gyakorlati 

tapasztalatokat, fejlesszék szakmai és idegen nyelvi készségeiket, valamint bővítsék kulturális 

látókörüket. A mobilitás során a tanulók helyi éttermekben és vendéglátóegységekben 

teljesítettek egybefüggő szakmai gyakorlatot, ahol valós munkakörnyezetben végezhettek 

feladatokat, aktívan részt vettek a mindennapi munkafolyamatokban. 



A szakmai tapasztalatok mellett a 

diákok lehetőséget kaptak arra is, hogy 

megismerkedjenek a német kultúrával, 

gasztronómiával és a vendéglátás helyi 

sajátosságaival. A program ideje alatt 

különféle kulturális programokon is részt 

vettek, például városnézésen Essen 

belvárosában, kiránduláson a környező 

régiókba.  

 

A projekt kiemelkedő hatással volt a 

tanulók személyes és szakmai fejlődésére: 

nőtt az önállóságuk, fejlődött 

problémamegoldó képességük, 

magabiztosabban kommunikálnak idegen 

nyelven, valamint nyitottabbá váltak az új 

módszerek, kultúrák és munkahelyi elvárások 

iránt. Több tanuló is jelezte, hogy a program 

megerősítette őket abban, hogy a 

vendéglátásban szeretnének továbbtanulni vagy dolgozni – akár nemzetközi környezetben is. 

Az Erasmus+ mobilitásról készült képek, élménybeszámolók és interjúk elérhetők a 

közösségi média felületeinken is. Az élmények és tapasztalatok megosztására iskolánkban 

prezentációval egybekötött élménybeszámolót tartottunk a 2025-26-os tanév első 

munkanapján, ahol a résztvevő diákok saját szemszögükből mesélik el a legemlékezetesebb 

pillanatokat, kihívásokat és eredményeket. 

Ez a mobilitás is bizonyítja, hogy az Erasmus+ program nemcsak a szakmai fejlődésről 

szól, hanem egy életre szóló élmény, amely maradandó nyomot hagy a résztvevők életében. 

 

 


